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позитивного іміджу організації – це складний і багатоаспектний процес, якому на 

практиці відповідають різні підходи і методики. Необхідно зазначити, що всі підходи 

не є досконалим і потребує залучення інформації та використання прийомів і способів 

із інших методик.  

Таким чином, саме комбінування різних підходів і методик є резервом їх 

удосконалення та забезпечує досягнення стійкої позитивної репутації організації. 

Системне управління іміджем забезпечує підприємству швидке відновлення 

після кризи, дає змогу спокійно пережити економічні спади, а також підвищити 

лояльність клієнтів.   

Керівництво сучасної організації повинно чітко усвідомлювати, яким на 

сьогодні має бути імідж організації та відповідно до цього обирати актуальні для 

конкретних зовнішніх та внутрішніх умов способи його підтримки та розвитку.  

 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Романюк А. А., аспірант 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Молодшим школярам властива конкретність, наочно-образний характер 

розумової діяльності. Яскраві, різноманітні засоби наочності викликають у молодших 

школярів позитивні емоції, пізнавальний інтерес, зосереджують і довше утримують 

їхню увагу на об’єкті, який вивчається. Використання засобів наочності у процесі 

навчання визначається загальними дидактичними принципами і конкретними 

дидактичними цілями на кожному з етапів навчання. Засоби наочності повинні сприяти 

ефективному навчанню молодших школярів – невміло використані засоби наочності 

негативно впливають і відволікають дітей від цілеспрямованої роботи. 

Принцип наочності – це найбільш відомий і зрозумілий принцип навчання. В 

основі цього принципу лежить наукова закономірність про те, що ефективність 

засвоєння знань залежить від залучення до процесу пізнання різних органів чуття. В 

основу принципу наочності покладена ідея зосередження уваги учнів на 

найважливішому, найсуттєвішому, піднесення інтересу до виучуваного матеріалу, 

активізація процесу навчання. Реалізація принципу наочності допомагає учням глибше 

й повніше засвоювати знання, виявити зв’язок між науковими знаннями й життєвою 

практикою, сприяє становленню активної, суб’єктивної позиції в навчальній діяльності, 

стимулює розвиток мотиваційної сфери [3, с. 95]. 

У початкових класах використовуються різні види наочності: природна 

наочність (рослини, тварини, корисні копалини); експериментальна (явища 

випаровування, танення льоду); картинна й картинно-динамічна наочність (картини, 

малюнки, фотографії, діапозитиви, кіно); об’ємна (макети, муляжі, геометричні 

фігури); звукова (грамзапис, магнітофонні записи, радіо); символічна й графічна 

(креслення, схеми, карти, таблиці); змішана наочність – навчальний звуковий кінофільм 

тощо [1, с. 52]. 
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Сучасні засоби навчання на основі медіатехнологій мають унікальні властивості 

й функції наочності, які здатні змінити весь процес навчання. Цифрові освітні ресурси 

дозволяють об’єднувати величезну кількість образотворчих, звукових, умовно-

графічних, відео та анімаційних матеріалів [2, с. 106]. 

Використання сучасних інформаційних технологій навчання дозволяє широко 

застосовувати графіку, відео, анімацію й мультиплікацію в інтерактивному режимі й 

тим самим розширює рамки застосування принципу наочності. Це дозволяє 

зрозуміліше передавати інформацію тому, кого навчають, збільшує обсяг інформації, 

яка повідомляється на навчальному занятті, полегшує її розуміння, сприяє розвитку 

інтуїції, образного мислення. За допомогою сучасних інформаційних технологій 

навчання можуть бути візуалізовані невидимі об’єкти та явища, частинки, звук, 

абстрактні теоретичні поняття, тобто створений дидактичний образ – модель, якій 

завжди притаманні три функції: ізоморфно-відбивна, чуттєво-візуальна, інтегративно-

абстрактна [4, с. 12]. 

Вчитель початкових класів може використовувати комп’ютерні технології у 

навчально-виховному процесі наступним чином: використовуючи спеціальні навчальні 

програми, у яких передбачаються матеріали для різних видів навчальної діяльності, а 

також пропонується методика їхнього використання; самостійно підбирати матеріали 

щодо конкретних цілей навчання. Залежно від дидактичних цілей і специфіки курсу 

навчальних предметів можна виділити такі види комп’ютерних програм: навчальні, 

тренажери, контролюючі, демонстраційні, імітаційні, довідково-інформаційні, 

мультимедіа-підручники. Часто для підсилення наочного матеріалу у своїй роботі 

вчителі використовують демонстраційні програми, до яких крім картин, 

відеофрагментів, фотографій можна віднести й інтерактивні атласи, і комп’ютерні 

лекції та уроки-презентації. 

При використанні наочності в навчанні (в тому числі й наочності створеної за 

допомогою інформаційних технологій) необхідно дотримуватися ряду умов: 

застосовувана наочність повинна відповідати віку учнів; наочність повинна 

використовуватися в міру, поступово й тільки у відповідний момент уроку; 

спостереження повинне бути організоване таким чином, щоб усі учні могли добре 

бачити демонстрований предмет; необхідно чітко виділяти головне, істотне при показі 

ілюстрацій; детально продумувати пояснення, що даються в ході демонстрації явищ; 

ступінь наочності повинна бути точно погоджена зі змістом навчального матеріалу. 
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РОЗРОБКА ТЕЛЕМЕДИЧНОЇ ІНФОМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

Саковець П. О., студент 

Кот В. В., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На сьогоднішній день, людство переживає той етап, коли екологія планети 

перебуває не в найкращому стані, що, безумовно, вплинуло на погіршення здоров’я та 

народжуваність населення. Міцне здоров’я у наш час все більша рідкість і з новими 

поколіннями ця проблема лише загострюється. Це призводить до того, що витрати на 

медикаменти та сферу медицини збільшуються із року в рік. За статистикою динаміка 

коштів, витрачених на сферу охорони здоров’я переважає динаміку зростання 

економіки і при цьому ми маємо брак необхідної кількості медичних спеціалістів у 

співвідношенні до всіх пацієнтів, та людей, які змушені використовувати медичні 

послуги. Також, слід врахувати й те, що є й частина громадян, котрі фізично не в змозі 

вистояти під лікарняними кабінетами у кількагодинних чергах, чи люди, котрі 

проживають у місцях без кваліфікованого спеціаліста, або ж відверто не мають коштів 

на оплату послуг медика. Все це призводить до значних проблем надання медичних 

послуг у нашій державі [1].  

Одним із шляхів її вирішення можуть стати новітні технології, котрі при синтезі 

з медициною, можуть радикально змінити спосіб надання медичних послуг. Зокрема 

створення он-лайн середовища для збереження персональних даних користувачів-

пацієнтів та користувачів-лікарів, а також розробка інтерфейсу який забезпечить 

спілкування між пацієнтами та лікарями віддалено через комп′ютер чи смартфон, та 

надасть можливість отримувати важливі сповіщення за допомогою СМС, отримувати 

статистичні дані процесу лікування у вигляді різних діаграм та графіків. Подібні 

системи називаються телемедичними. 

Для реалізації вище наведеної задачі було використано такі програмні засоби та 

мови програмування:  

1) PhpStorm. 

2) Adobe Photoshop CS3. 

3) Сервер Nginx. 

4) Бази даних PostgreSQL. 

Фреймворки: 

1) Yii 2.0( PHP), 

2) Bootstrap( CSS), 

3) jQuery (JavaScript). 

Зокрема фреймфорк Yii використовувався для розробки серверної частини 

інформаційної системи. Дизайн веб-ресурсу розроблено на основі фреймворку 
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